



Олег ЛОХМАКОВ

ПЛАН

комісійного обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації на території Самарського та Індустріального районів м. Дніпра

Комісія у складі:

голови комісії Лохмакова О. М. - заступника голови Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради

заступника голови комісії Євдокимової О. В. - начальника управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради

секретаря комісії Ревонюк С. Ю. - головного спеціаліста житлово-комунального відділу управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради

членів комісії:

Накашидзе І.А. - головного спеціаліста відділу захисту прав дітей управління – служби у справах дітей Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради;

Нор О.О. - начальника господарського відділу управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства Лівобережної адміністрації Дніпровської міської ради

Коваленко М.Д. - голова Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Слобожанський – Батумська»

Кременна Н.В. - голова Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Слобожанський 123»

Василевського А. В. - головного спеціаліста – інспектора відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради;

Пільонова А. О. - головного спеціаліста – інспектора відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради;

Петренка Г. М. – начальника 25 ДПРЧ 8 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області, Самарський район

Лузан Д.О. - заступник начальника 18 Державної пожежно-рятувальної частини 8 Державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області

що діють на підставі рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 01.07.2022 № 624 «Про створення комісій з обстеження пошкоджених будівель і споруд, об'єктів незавершеного будівництва внаслідок збройної агресії Російської федерації», зі змінами, провели обстеження пошкоджених будівель і споруд за адресами:

№ з/п	Адреса	Класифікація будівлі	Дата обстеження
1	Вул. Калинова, 100А	Багатоповерховий будинок, квартири	19.12.2022 і по мірі надходження заяв
2	Вул. Калинова, 102/1	Багатоповерховий будинок, квартири	19.12.2022 і по мірі надходження заяв
3	Вул. Калинова, 102/2	Багатоповерховий будинок, квартири	19.12.2022 і по мірі надходження заяв
4	Вул. Калинова, 102/3	Багатоповерховий будинок, квартири	19.12.2022 і по мірі надходження заяв

5	Вул. Калинова, 94	Багатоповерховий будинок, квартири	19.12.2022 і по мірі надходження заяв
6	Вул. Калинова, 96	Багатоповерховий будинок, квартири	19.12.2022 і по мірі надходження заяв